

荣成50名新教师班主任集中培训

本报荣成9月26日讯(张文静) 为促进青年教师的专业成长,加快班主任队伍建设,9月22日上午,荣成市教研中心培训处组织全市的初中、小学学段新分配的50名班主任教师,举行了“2016年新教师班主任管理能力”专题集中培训活动。

会议安排了省级“创新班主任”的蜊江小学梁建丽

和威海市四名班主任人选的石岛实验中学毕崇娟,两位优秀班主任老师围绕着“如何提升班级管理”主题,分别做了“如何当好班主任”、“踏踏实实教书,朴朴实育人”的精彩讲座。两份报告,有理有例,环环相扣,生动形象,实践操作性极强,为新班主任提高班级管理

与指导作用。

讲座之后,大会还组织了台上、台下问题互动、讨论交流的经验分享环节。针对新班主任老师提出的“学生一直不服从管理怎么办”、“制订班规要注意哪些事项”、“怎样做好特殊生的教育管理工作”等具体问题,台上两位班主任老师详实解答,科学指导。

此次活动,既发挥了名师的引领作用,实现了优秀教育管理经验的分享,也更让青年教师在初次担任班主任工作时,能尽快处理好班级管理实务和掌握遇到实际问题的应对技巧,指导青年教师学中做、做中学,不断提高班级管理

速读

荣成市世纪小学积极响应市志愿服务联合会启动的“社区志愿服务大集”活动,学校领导亲自带领教师志愿队进入世纪小区,进行社区义务服务活动。

张海静

近日,荣成市世纪小学积极开展社会主义核心价值观组歌——“爱国歌”、“敬业歌”传唱活动。

张敏军

近日,荣成市第六中学完成了学生游学季的作品收集。游学季是六中校园文化活动“成长四季”之一,时间为每年七八月份,正值暑假。离开了校园,学校鼓励学生们在自己熟悉的周边环境

姜雪娜

9月21、22日,荣成市第六中学心理健康教育中心对2016级新生进行了全面的心理普测,400余名新生完成了本年度心理普测的机上量表测试。新生心理普测是荣成市第六中学心理健康教育工作的一项重要内容。通过心理普测能更好地掌握新生的心理状态,有针对性地做好学生心理问题的筛查、干预和跟踪。

张以朋

经过上学期智慧课堂的理论培训与初步实践后,为了帮助老师更熟练掌握智慧课堂教育教学手段并达到独立运用于课堂的目的,本学期,蜊江中学组织开展了智慧课堂实践操作的培训活动,邀请了市教育局电教处许老师到校指导。活动中教师们动手操作,亲身体验智慧课堂在课堂教学中的有效应用。

尹红梅

9月21日上午,哈尔滨理工大学荣成学院将一面锦旗送到了市医疗保险事业处,感谢医保处对哈尔滨理工大学荣成学院教职工的贴心服务。据悉,哈尔滨理工大学荣成学院隶属黑龙江省,而学院教职工在荣成参加医疗保险,由于区域差别,部分教职工因投保手续等问题不能正常享受医疗保险待遇。对此,市医保处两次召开专题会议商讨解决,与上级主管部门沟通,最终让这部分教职工顺利享受到了医疗保险待遇。

王国平 张晓燕

为了帮助幼儿园新入职教师尽快适应岗位,9月25日,教育局在蜊江小学举行了幼儿园新入职教师培训,公办园新招聘的41名非在编教师及2016年转岗教师、部分民办园新入职教师,共计150多人参加了此次培训。此次培训激发了新入职教师的工作热情,为老师们尽快适应新的岗位,提供了指导、支持和帮助。

张文静

9月26日,威海市初中信息技术学业考试研讨暨“质量下乡百校行”活动在荣成市第二十五中学举行,全市近二百多名教师参加了此次活动。

董向梅

疏散演练

9月21日,石岛实验小学开展了防空防灾疏散演练活动。通过演练,全体师生增强了安全防范意识,熟悉了学校紧急疏散的程序和路线,掌握了应急保护方法,提高了避险能力。

丛高群 摄影报道



世纪小学开展“善行超市”积分兑换活动

本报荣成9月26日讯(王本芝) 日前,世纪小学开展了“善行超市”积分兑换活动,学生们凭借自己获得的善行币,到超市挑选和兑换自己心仪的奖品。

为激励学生品行储蓄的积极性,激励学生自觉养成良好的品行习惯,结合学校“善的教育”办学特色,荣成

市世纪小学创建了“善行银行”,启动“善行储蓄”项目,开设“善行超市”,将品行储蓄积分与奖励对接,开展了“善行银行”积分兑换活动。

学生们可通过累计自己平时的善行,在“善行银行”中获取积分,通过积分获取一定数量的善行币,从而带着获得的善行币到“善行超市”来挑

选和兑换自己心仪的奖品。

自“善行银行”开办以来,世纪小学已经组织开展了多次善行积分兑换活动,深受学生们的欢迎。为了保证活动的顺利开展,提高孩子们参与活动的积极性,学校少先队提前进行了“善行银行积分兑换微心愿征集活动”,征求学生们喜欢的奖品内容。通过汇总,

学校为孩子们准备了三十多种奖品,包括精神奖励和物质奖励两大类。

“善行超市”中物品的摆放以及收银员、导购员的担任工作,都是由学生们自己完成。通过开展此类活动,进一步激励学生进行品行储蓄的积极性,也为孩子们提供锻炼和实践的机会。

我市举行中小学航模科幻画电脑绘画比赛

本报荣成9月26日讯(张文静) 9月25日上午,全市中小学生航空模型、科幻画、电脑绘画现场比赛在实验中学举行,来自全市32所中小学校的192名选手参加了比赛。

来自各学区中小学校的147名选手参加航模比赛。比赛分

初中组和小学组,分别设置手掷直线竞速、橡筋动力留空、橡筋动力直升机留空、四轴飞行器四个赛项。除四轴飞行器以外,每名选手按参赛的不同类型在30-40分钟内各制作俩架比赛飞机,共制作参赛飞机模型240架。飞行比赛时,每名

选手投掷2次,取最好成绩为最终成绩。市直中小学共有29名选手参加科幻画现场绘画比赛,16名选手参加了电脑科幻画比赛。本次比赛后,将选拔出优秀选手代表荣成市参加威海市第七届中小学科技节比赛。

跳蚤市场,其乐无穷

齐鲁晚报荣成资讯小记者团第一届跳蚤市场开市了

九月,小记者们都升入了更高的年级,为了让闲置的学习用品发挥自身价值,经过一周的筹划,9月24日上午,齐鲁晚报荣成资讯小记者团第一届跳蚤市场正式拉开帷幕。本次活动不仅吸引了众多小记者,还吸引了不少家长和非小记者的参与。

24日一大早,孩子们带着书籍、文具、玩具和手工DIY作品来到小记者活动中心。在老师的帮助下,他们亲自动手贴标签、分类摆摊。首先,每位卖家在限定的100秒

时间里介绍自己的商品。在这个环节,同学们八仙过海,各显神通,使出了浑身解数,“快来看看吧,打折啦,太超值啦,不买后悔呀……”各种宣传口号汇成了欢乐的海洋。各位“小老板”的吆喝声,“顾客”们就迫不及待地抢购自己中意的商品,有的同学还学会砍价,如愿淘到了物美价廉的商品。抢购结束后,工作人员进行了统计,发现两位“小老板”不分伯仲,共同荣获了“最佳演讲推销奖”。

在第二轮的活动中,6位摊主发挥口才,对首轮未出售的商品进行3分钟的推销。虽然困难重重,但是小摊主们个个精神百倍,认真地介绍着自己摊位上的每一件商品。功夫不负有心人,第二轮抢购结束后,图书、玩具两个摊位的销售额遥遥领先,4位摊主最终赢得了“最佳摊主奖”。

此次活动历时一个多小时,虽然同学们的营业额不高,但他们都有着满满的收获。有些同学意犹未尽,“太好玩了,我家里还有好多书

没拿来呢。”正如家长们所期望的,虽然活动只有一个多小时,但孩子们从不好意思开口到大方自信地讨价还价,沟通能力得以大大提高。“现在孩子都是独生子女,参加这次活动能锻炼孩子的独立自主能力,同时也希望他们从小养成艰苦朴素、勤俭节约的好习惯。”

齐鲁晚报荣成资讯小记者团将不断努力,继续为孩子们搭建闲置物品交易平台,让他们在实践中学会沟通、学会理财、学会环保、学会节约。